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        Анкетування проводилось з метою виявлення факторів, що сприяють або 

можуть сприяти вчиненню порушень антикорупційного законодавства, а також 

розроблення рекомендацій з підвищення ефективності здійснення заходів щодо 

запобігання і протидії корупції у Відокремленому структурному підрозділі    

Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам'янець-Подільський     

державний інститут». 

Протягом 12-26.02.24р. кожен студент мав можливість долучитись до 

онлайн-опитування, зайшовши через посилання на  Google Forms. 

Цільова аудиторія дослідження – здобувачі фахової передвищої освіти, що 

навчаються за різними освітньо-професійними програмами у ВСП Кам'янець-

Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний 

інститут». 
 

Розподіл респондентів відповідно до освітньо-професійної програми, за 

якою вони здобувають фахову передвищу освіту  
 

№ Освітньо-професійна програма к-сть здобувачів 

(чол.) 

1. Професійна освіта (Цифрові технології) 14 

2. Економіка 18 

3. Облік і оподаткування 33 

4. Психологія 6 

5. Соціальна робота 46 

Разом 117 
 

Одним з важливих кроків на шляху подолання корупції є визначення 

рівня її розуміння та сприйняття.   

Так, за даними проведеного опитування було встановлено, що для 

переважної більшості студентів (82,8%) зрозумілими є зміст поняття «корупція» 

та її прояви в освітньому середовищі. Разом з тим 9,1% респондентів зазначили, 

що не розуміють суть даного поняття та 8,1% - обрали відповідь «важко 

відповісти». 

 

 



Розподіл відповідей респондентів на питання «Чи зрозумілими є для 

Вас зміст поняття «корупція» та її прояви в коледжі?» 
 

       
Вагомим аспектом дослідження були питання щодо виявлення та наявності 

проявів корупції в коледжі. Тому студентам були запропоновані запитання як 

загального характеру, так і цілком конкретні запитання – про факти корупції в 

коледжі. 

Переважна більшість респондентів (91,9%) не стикалися особисто з 

випадками корупції у процесі навчання в коледжі. Проте, незначний відсоток 

опитаних (4%) обрали стверджувальну відповідь та 4% - зазначили, що їм 

«відомо про випадки корупції в закладі зі слів інших студентів». 

Розподіл відповідей респондентів на питання «Чи стикалися Ви 

особисто упродовж навчання з випадками корупції безпосередньо в 

коледжі?» 

        
 

Відповідаючи на запитання анкети щодо того, чи вдавалися здобувачі до  

недоброчесних практик у процесі навчання в коледжі, основна кількість 

учасників опитування (91%) вказали, що нічого з переліченого не доводилося 

робити.  

 

 

 

 

 

 

 



Розподіл відповідей респондентів на питання «Чи доводилося Вам у 

процесі навчання в коледжі робити наступне?» 

(під час відповіді на питання респонденти могли обирати кілька варіантів відповідей) 
 

№ Варіанти відповідей 

к-сть 

відповідей 

(відсоток) 

1. дарувати подарунки викладачам 7% 

2. платити гроші за складання заліків та екзаменів 1% 

3. купувати реферат, курсову роботу 5% 

4. давати хабар за поселення в гуртожиток 1% 

5. платити за оформлення довідок 2% 

6. давати хабар, щоб бути зарахованим на навчання до коледжу 2% 

7. нічого з переліченого не доводилося робити 91% 
       

Здобувачам фахової передвищої освіти пропонувалося визначити фактори, 

які сприяють корупційним вчинкам. 

Розподіл відповідей респондентів на питання «Що, на Вашу думку, 

може бути чинником виникнення корупції?» 

(під час відповіді на питання респонденти могли обирати кілька варіантів відповідей) 
 

№ Варіанти відповідей 

к-сть 

відповідей 

(відсоток) 

1. лінощі студентів, небажання навчатися 46,5% 

2. знецінення самої освіти, студенту потрібен лише диплом 34,3% 

3. загальне знецінення моральних норм у суспільстві 20,2% 

4. викладачі вимагають хабарі 13% 

5. відсутність дієвих форм боротьби з цим явищем в коледжі 11% 

6. важко відповісти 37,4% 
 

Дані таблиці узагальнили думки опитаних щодо чиників виникнення 

корупції. Так, переважна кількість респондентів основними причинами 

недоброчесної поведінки вважають: лінощі студентів, небажання навчатися; 

знецінення самої освіти, оскільки, студенту потрібен лише диплом; загальне 

знецінення моральних норм у суспільстві. Третина опитаних не визначилися з 

відповіддю на дане питання. 

Значна кількість здобувачів освіти (69,3%) володіють інформацією щодо 

каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з 

корупцією правопорушень. Лише 11,9% опитаних зазначили, що не володіють 

інформацією до кого і яким чином звернутися у разі виникнення питань щодо 

можливих корупційних проявів. 



Розподіл відповідей респондентів на питання «Чи відомо Вам, до кого і 

яким чином можна звернутися у разі виникнення питань щодо можливих 

корупційних проявів?» 

                

67,3% опитаних готові повідомити про корупційне правопорушення 

вчинене посадовою особою коледжу у разі його виявлення. Разом з тим, 24,5% 

здобувачів вважають, що їх це не стосується. Зокрема, 8,2% респондентів не 

вірять в можливість притягнення винної особи до відповідальності. 

Розподіл відповідей респондентів на питання «Чи повідомите Ви про 

корупційне правопорушення вчинене посадовою особою коледжу у разі його 

виявлення?» 

             
Аналіз результатів показав, що досі актуальною є проблема недостатньої 

обізнаності респондентів щодо наслідків корупційних дій.  

Розподіл відповідей респондентів на питання «Чи володієте Ви 

інформацією щодо наслідків корупційних дій?» 

                  

За даними проведеного опитування було встановлено, що більшість 

здобувачів фахової передвищої освіти підтверджують відсутність корупції в 

коледжі: 

-  корупція в коледжі відсутня взагалі -  77%; 

- дуже низький (відомі лише окремі поодинокі випадки) — 7%; 

- низький (є, але менше, ніж у інших закладах освіти) – 8%; 

- середній (на рівні інших закладів освіти) — 5%; 



- високий (значно вище, ніж у інших закладах освіти) - 3%. 

Розподіл відповідей респондентів на питання «Яким, на Вашу думку, є 

рівень корупційних проявів у коледжі?» 

       

                 

Крім відповідей на закриті запитання анкети, учасникам опитування 

також надавалась можливість повідомити інформацію про корупційні дії в 

коледжі. Варто зауважити, що в процесі дослідження ми не отримали жодного 

повідомлення про порушення антикорупційного законодавства.  

Також студентам було надано можливість залишити свої пропозиції щодо 

підвищення ефективності заходів по запобіганню корупційним проявам в 

коледжі: 

- Вірити студентам; 

- Підвищення зарплатні педагогам; 

- Не знаю, бо я не стикався з цим; 

- Освіта з етики; 

- Проведення семінарів та тренінгів з етики для студентів і персоналу 

може допомогти зрозуміти важливість доброчесності. 

Варто зауважити, що дане дослідження є одним із важливих кроків у 

напрямі створення ефективної системи моніторингу та реалізації 

антикорупційної політики у Відокремленому структурному підрозділі    

Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам'янець-Подільський 

державний інститут». 

 

 

 

 

 

 

 

 

Провідний фахівець навчального відділу                      Оксана ГЛОВ 'ЮК 

 


